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58種(Quinquag6sまma oitava) Sessao Ordlnaria do 2種Periodo

置Ol/Ol/2O19 a 31112/202O) de 13 de Agostq de 20露O,

Aos trezes dias do mes de agosto de dois mil e vinte (13/08/202O)

reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara Municipal de

Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. F‘eita a chamada nominal, COnS髄ltou

ausencia do vereador Jose Egberto Morais, Goncalo Alves do Vale e da

Vereadora Judite Maria Martins Moreira, faltas jus舶cadas por

atestados medicos. Havendo ndmero regimental o presidente Raimundo

Nonato BezQr章尋Morei章a em nome de Deus declarou abeIta a SeSSaO.

PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da_ ata, foi coIocado em

VOta担O, aProVada por un種nimidade. Em seguida foi apresentado o

PrQjeto de Ifei N0 015/202O - REGULAMENTA O PR宜MIQ FRQTA

NETO DE LITERATURA E DÅ　ouTRAS PROVID宜NCIAS. Prqjeto

repassado para as com王ss6es・ Nao havendo deliberac6es para ordem do

dia, O PreSidente passou para GRANDE EXPEDIENTE: O Primelro

Ve章eador fol Jos6 Ribeiro do Ca調o cumprimentou a todos, nO enSqjo,

agradeceu ao prefeito, agradeceu a equipe do SAAE鵜Servico Aut6nomo

de Agua e Bsgoto, Pelo poco perfurado na comunidade de Bacamarte,

Onde sofriam muito com a falta de a.gua, O Vereador concluiu

descrevendo a tamanha gratida.o que a comunidade se encontra com o

feito. O segundo vereador foi Marcelo Fontenele　蘭ourao

CumPrimentou a todos, inicialmente mencionou as obras de

PaVimentaeao realizada no munlCIPIO, eSPeCificamente no Bairro Vamos

Ver. Agradeceu ao prefeito por aterlder essa reivi卑dicacao da

COmunidade’COmO tOdas as outras rlealizadas. Solicitou um servieo de

PaVimentaca.o para uma rua no Bairro Beira Rio. Parabenizou as

escolas nota lO, Onde o municipio teve 16 escolas com crescimento

Significativo no indice de proficiencia. Escola ID IO: EEF Antonio Sabino

do Nascimento, EEIEF Juarez Catunda, EEIEF Porfirio de Araujo j

Chaves, EEIEF Goncalo Ximenes Aragao, EEF Monsenhor Fontenele,
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ensejo, agradeceu a presenca do prefeito e amigos que estiveram no

distrito de Nova Graca, e na Visita o prefeito informou que tera. uma

unidade de satlde com atendimento de enfermagem diariamente e

medico uma vez por semana. O prefeito tambem autorizou a

Viabiliza担O de um consult6rio dentario e atendimento multiprofissional

Para atender essa regiao. Agradeceu a praea construida em Tapera do

Meio, Onde recebeu urbanizacao, ba.ncos, ilumina担o e jardinagem com

Paisagismo. Concluiu dizendo que todas as ac6es realizada pela

administraca.o nestas localidades s6 tem feito com que as comunidades

tenham gratidao. A quarta vereadom foi Indira Ponte Pereira saudou

a todos, em Seu PronunCiamento agradeceu ao prefeito, SeCretario de

Obras Babまe a equipe da iluminaQaO Pdblica do senhor Luiz Doca, que

realizou a manutencao das lampada em Vila Saboia e Cama止bas.

Agradeceu a administracao pela obra de pavimenta《浮O nO Bairro

Camadbas. Agradeceu a chegada do SAMU e do Corpo de Bombeiro na

Cidade. Concluiu mencionando seu pai, COmO homem que se dedicou

totalmente aos seus eleitores ate o tiltimo momento de sua vida, aSSim

desQjarまque seu legado seja seguido pela mesma. O quまnto vereador

重bi Franclsco Denis Morais Moraまs, inicialmente parabenizou as

escolas nota lO e todos os envolvidos para essa conquista, frisando os

Grossos e Barrocas. Agradeceu ao prefeito pela pavimentacao do distrito

de BanOCaS, e descreveu a alegria da comunidade. Informou que

infelizmente foi diagnosticado 18　novos casos de COVID-19　no

municipio. Solicitou que secretaria de sadde intensifique os cuidados, a

identificacao e monitoramento dos Balseiros e dentre outros. Concluiu

agradecendo a administraeao por todos os trabalhos realizado para

CreSCimento do municipio de Ipueiras. O sexto vereador重bまAntonio

Carlos Rod重いes, na OPOrtunidade parabenizou as escolas nota lO,

mencionando o trabalho da gestao, da vereadora Judite Martins, que

esteve como secretal.ia de educacao juntamente com Michelle Veras. O

Vereador finalizou mencionando que esse resultado sao frutos de muito

empenho e dedica担o. O s6timo vere種dor重bまJos6 S6rgまo Alve雷Lima

CumPrimentou a todos, Parabenizou aos alunos, PrOfessores, diretores e
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Vereador Antonまo Carlos de Carvalho saudou a todos, inicialmente

agradeceu ao prefeito e o parabenizou por todas as obras ja realizadas e

as que estao por vim. Citou o inicio do servieo de pavimenta担o do

Calcamento do Arraial. Em Sao Chico a. Pai mane em breve sera

COnCluida a manuteneao das estradas・ Agradeceu a execugao da

PaSSagem mOlhada de Pai mane, OS 150　metros de esgoto nas

Camadbas dos L血cios e parte do calcamento. Concluiu parabenizando

as escolas nota lO e todos os envoIvidos nessa conquista. E nao

havendo nada mais a se tratar em nome de Deus o presidente declarou

encerrada a sessao. Eu segundo suplente da mesa diretora Emaldo

Ara血jo Chaves lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aProVada

e devidamente assinada por todos os presentes・ Ipueiras - CE, 13 de

ARTOⅢO CA鼠LO8 DE CA震VALHO
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